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计算机应⽤基础�·�形考作业⼀（第1-2章，权重30%）

（难易度:中）

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

ENIAC

EDVAC

EDSAC

MARK

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

Print�Screen

Page�Up

Alt+F4

Ctrl+Space

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

晶体管

集成电路

电⼦管

⼤规模集成电路

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

按⿏标右键单击任务栏空⽩区

按⿏标右键单击桌⾯空⽩区

按⿏标左键单击桌⾯空⽩区

按⿏标左键单击任务栏空⽩区

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

⼯具栏位置上拖曳

标题栏位置上拖曳

⼀、单选题

第⼀台电⼦计算机是1946年在美国研制成功的，该机的英⽂缩写名称是______。2.

在Windows操作环境下，将整个屏幕画⾯全部复制到剪贴板中使⽤的键是____。3.

当前的计算机⼀般被认为是第四代计算机，它所采⽤的逻辑元件是______。4.

在Windows中，排列桌⾯项⽬图标的第⼀步操作是____。5.

要移动窗⼝，可以将⿏标指针移到窗⼝的____。6.
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状态栏位置上拖曳

编辑栏位置上拖曳

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

运算器

语⾔处理

I/O设备

控制器

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

123

167

179

177

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

关闭应⽤程序

打开应⽤程序的控制菜单

应⽤程序之间相互切换

打开"开始"菜单

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

显⽰器

控制器

硬盘存储器

⿏标器

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

添加应⽤程序

切换当前应⽤程序

计算机的硬件系统由五⼤部分组成，下列各项中不属于这五⼤部分的是______。7.

⼆进制数10110001相对应的⼗进制数应是______。8.

在Windows中，Alt+Tab键的作⽤是____。9.

冯·诺依曼结构计算机的五⼤基本构件包括运算器、存储器、输⼊设备、输出设备和______。10.

Windows的任务栏可⽤于____。11.
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B.
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修改程序项的属性

修改程序组的属性

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(3.0�分)�（难易度:中）

8个

16个

32个

64个

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(3.0�分)�（难易度:中）

A

A*

A？

A#

正确答案：B

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

操作系统

办公软件

编译程序

故障诊断程序

正确答案：A�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

屏幕上只能出现⼀个窗⼝，这就是活动窗⼝

屏幕上可以出现多个窗⼝，但只有⼀个是活动窗⼝

屏幕上可以出现多个窗⼝，但不⽌⼀个活动窗⼝

当屏幕上出现多个窗⼝时，就没有了活动窗⼝

正确答案：A�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

8个字节含⼆进制位______。12.

在Windows中，为了查找⽂件名以"A"字⺟打头的所有⽂件，应当在查找名称框内输⼊____。13.

⼆、多选题

计算机软件分为系统软件和应⽤软件两⼤类，下列各项中属于系统软件的是______。15.

关于Windows窗⼝，以下叙述错误的是____。16.

在Windows中，关于⽂件夹的描述正确的是____。17.
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⽂件夹是⽤来组织和管理⽂件的

"我的电脑"是⼀个系统⽂件夹

⽂件夹中可以存放驱动程序⽂件

⽂件夹中可以存放两个同名⽂件

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

图⽚

⾳频

函数

视频

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

⽂件压缩后⽂件尺⼨⼀般会变⼩

不同类型的⽂件的压缩⽐率是不同的

⽂件压缩是不可逆的

使⽤⽂件压缩⼯具可以将JPG图像⽂件压缩70％左右

正确答案：A�B

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

1TB=1024GB

1KB=1024B

1MB=1024KB

1GB=1024PB

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

⽤于解决不同类型问题⽽设计

⽤途⼴泛

是⼀种⽤途⼴泛、结构复杂的计算机

只可进⾏科学计算

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

信息的不同形式有数字、⽂字和______。18.

以下关于⽂件压缩的描述中，正确的是______。19.

下列四个计算机存储容量的换算公式中，正确的是______。20.

下列关于通⽤计算机的描述中，正确的是______。21.

下列关于Windows的叙述中，正确的是____。22.
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B.

删除应⽤程序快捷图标时，会连同其所对应的程序⽂件⼀同删除

设置⽂件夹属性时，可以将属性应⽤于其包含的所有⽂件和⼦⽂件夹

删除⽬录时，可将此⽬录下的所有⽂件及⼦⽬录⼀同删除

双击某类扩展名的⽂件，操作系统可启动相关的应⽤程序

正确答案：B�C�D

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

三、判断题

ASCII码是国际上通⽤的英⽂字符编码。24.

专⽤计算机是为某种特定⽬的⽽设计的计算机，针对性强、效率⾼，结构⽐通⽤计算机简单。25.

计算机中，运算器的主要功能是完成算术和逻辑运算。26.

计算机断电后，会使ROM存储器中存储的数据丢失。27.

在Windows中，"记事本"⽂件默认的⽂件扩展名是".txt"。28.

⽂件ABC.mp3存放在F盘的T⽂件夹中，它的完整路径是F:\T\ABC.mp3。29.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

在Windows中，"回收站"中的⽂件或⽂件夹被还原后，将被放在⼀个专⻔存放还原⽂件的⽂件夹中。30.

在Windows中，通过控制⾯板可以添加新硬件。31.

计算机⼀次能处理数据的最⼤位数称为该机器的字节数。32.

在资源管理器中，按住Shift键，单击每⼀个要选定的⽂件图标，可选定多个⾮连续⽂件。33.


